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ATA Nº 664/2018 

 

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pelo Vereador Inacio Francisco Mendel e secretariada pelo Vereador Delcio 

Idesio Kich presentes mais os Vereadores: Adriane Colling Kinzel, Edson Henrique 

Müller, Elton Rodrigues Leal, Inácio Ilson Both, José Joceli da Silva, Paulinho 

Reisdorfer e Paulo Gilnei da Silva. 

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

 

 A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.  

 

ORADORES 

  O Vereador Edson, ao se pronunciar, desejou um bom retorno ao 

Presidente e acrescentou que esteve bem representado pela Vereadora Adriane. Em 

seguida fez uma avaliação do primeiro turno das eleições. Disse ver como um dos 

pontos posititivos a renovação das cadeiras para o próximo legislativo. Citou que na 

Assembleia Legislativa foram vinte e oito renovações num total de cinquenta e cinco 

cadeiras. Em âmbito federal colocou que foram duzentas e sessenta e seis num total 

de quinhentos e treze, e das trinta e uma que correspondem à bancada gaúcha foram 

doze renovações. No senado, informou que das cinquenta e quatro cadeiras que 

estavam em disputa foram quarenta e seis renovações. Ressaltou que muitas destas 

renovações eram senadores que desciam a deputado federal, eram deputados 

estaduais que subiam a federal, ex-ministros que concorriam a outro cargo, ex-

governadores que foram a deputado. Também esclareceu que havia uma certa dança 

das cadeiras entre políticos tradicionais mas, se devia destacar que houve uma grande 

renovação no legislativo tanto federal quanto estadual. Ainda, observou que o regime 

democrático apresentou para o segundo turno dois candidatos, os dois grandes 

extremos desta eleição: o PT na figura do candidato Fernando Haddad e o PSL na 

figura do candidato Jair Bolsonaro. Comentou que eram os candidatos com maior 

rejeição desta eleição e que defendiam propostas muito claras para onde queriam 

levar o país. Declarou que comparou, pesquisou, analisou os planos de governo de 

ambos os candidatos e que não apoiou nenhum dos dois no primeiro turno mas, feita 

a análise e como já declarou nas redes sociais, por convicção, por entender que o 

candidato Jair Bolsonaro era o que chegava mais próximo ao que ele entendia ser o 

caminho que o Brasil deveria seguir hoje, manifestou que, no segundo turno, estaria 
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apoiando o candidato Jair Bolsonaro. Apelou aos eleitores, aos que estavam tentando 

expressar sua opinião referente à política para que trabalhassem muito mais o lado 

das propostas do que o lado dos ataques pessoais. Disse que era defensor da política, 

do debate, do aprofundamento e do conhecimento de propostas. Assinalou que, 

independente de quem ganhasse, todos os brasileiros tinham o compromisso de, 

passada a eleição, ficar em cima para que o presidente cumpra com o que  se 

comprometeu, e isto muito através dos legisladores eleitos. Disse que não existia 

salvador da Pátria e que todos em conjunto precisavam trabalhar a política, a 

democracia para que o país saísse da lama que se enfiou nos últimos dezesseis anos. 

Ao finalizar, enfatizou que todos possam exercer a democracia não só no dia vinte e 

oito no voto, mas ao longo dos próximos anos.    

 

A Vereadora Adriane, ao fazer uso da palavra, desejou um feliz retorno 

ao Presidente. Convidou a todos para o evento promovido pelo Consulado do 

Internacional, em conjunto com a Intervales e com apoio da Prefeitura, para o dia das 

crianças no dia doze. Disse que se pensou em fazer na praça, mas achava que iria 

chover e então o evento seria no ginásio municipal. Explicou que seria um dia com 

brinquedos infláveis para as crianças e que foram enviados convites para todas as 

escolas e era externado para todas as crianças do Município, não só para as crianças 

coloradas. 

 

ORDEM DO DIA  

 

1.Pedido de Informação nº 013/2018 do Vereador Francisco Mendel.  

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

Antes de encerrar a sessão, o senhor Presidente lembrou a todos da CGP, 

na quinta-feira, dia 18 de outubro de 2018, às dezenove horas e da próxima sessão 

ordinária na quinta-feira, dia 25 de outubro de 2018, às dezenove horas. 

 

A sessão foi levantada às dezenove horas e vinte e cinco minutos, 

lavrando-se para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 11 de outubro de 2018. 

 

Ver. Delcio Idesio Kich                    Ver. Inacio Francisco Mendel 

                            1º Secretário                                          Presidente   



 

                              Estado do Rio Grande do Sul 

                          Câmara de Vereadores de Pareci Novo 

 

Rua Alonso Remi Dietrich, 37 – Fone (51) 3633-9100 – Pareci Novo – RS 

 


